Urceni hustoty pevné latky

méfeno dne

Ukol:

Pomticky:

Postup:

Urcete hustotu kamene

kamen dcislo ...,

Hustotu obvykle oznacujeme pismenem p "ré", v tomto protokolu je
oznacena pismenem h. Podobné pro objemy V; a V, nepouZijeme indexy, ale
zavorky V(1) a V(2). (Pro zapis v pocitaci pomoci poznamkového bloku.)

h ... hustota
V ...objem
m ... hmotnost

Meéfeni a vypocty:
urCeni hmotnosti:
pouzita zavazi:
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urCeni objemu:
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h = m/V
V =V(@2)-V(Q)
rovnovazna poloha vah (pocet dilki):
odmérny vélec s objemem ml, 1dilek = ml
\4 m
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prumeér:




Zaver: Meéfeny kdmen cislo ... ma hmotnost m = g, objem V = ml

ahustotu h = g/cm?®
Pokuste se urcit odchylky a napsat novy zavér. m = + g
vV = * ml
maximalni hmotnost: maximalni objem:
minimélni hmotnost: minimalni objem:
maximalni hustota: minimdlni hustota:
odchylka hustoty:
Za&vér: Meéfeny kamen ¢islo ... ma hmotnost m = + g,
objem V= + ml ahustotu h = + g/cm’®

Pfesnost bychom mohli zvysit napf. ...

Pozndmky k pocitaCovému zpracovani protokolu najdete na webovych strankach
predmétové komise fyziky na adrese http://v.smid.sk/fyzika/prima/hustota_ia.html



